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Bornholms Hjemstavnsforening 2000 generalforsamling 

Referat af ordinær generalforsamling på Hvidssten Kro søndag d. 26. februar 2023 kl. 13.30. 

Deltagere: Sonja og Knud Andersen, Jytte og Ejvind Kristoffersen, Karin Juul, Käte og Ove 

Haslund,  Pauli Havmøller, Anette Havmøler og Niels-Jørgen Bärtel, Inger-Marie og Søren 

Bubel, Lillian og Poul-Erik Nilsson, Connie og Per Christiansen, Sigfred Hansen, Lene Jensen og 

Kurt Skytte Hansen, Ernst Sode-Carlsen, Ruth og Knud Andersen, Hans Rømer og Dorthe 

Sparre-Ulrich og Steffen Westh. 

Dagsorden iflg. vedtægterne: 

Punkt 1:   Valg af ordstyrer 

Punkt 2:   Bestyrelsens beretning (v/formanden) 

Punkt 3:   Fremlæggelse af revideret regnskab (v/kassereren) 

- samt fastsættelse af kontingent. 

Punkt 4:   Indkomne forslag 

Punkt 5:   Valg af bestyrelse + suppleant(er) for 2 år 

Punkt 6:   Valg af revisor + revisorsuppleant(er) for 2 år 

Punkt 7:   Eventuelt 

 

Punkt 1:    Efter forslag fra bestyrelsen blev Niels-Jørgen Bärtel valgt. 

 

Punkt 2:     Poul-Erik Nilsson aflagde bestyrelsens beretning. (Se vedhæftede bilag).  

   Beretningen godkendt. 

Punkt 3:   Anette Bärtel fremlagde og gennemgik det reviderede regnskab (se vedlagte regnskab), 

der sluttede med et mindre underskud. Efter afklarende spørgsmål, blev regnskabet godkendt. 

Vedr. fastsættelse af kontingentet blev det indstillet til uændret sats til stor glæde for 

medlemmerne. 

 

Punkt 4:   Der var ikke indkommet forslag til behandling. 

 

Punkt 5:   Der skulle vælges 2 til bestyrelsen og 1 suppleant.  

Poul-Erik Nilsson og Anette Havmøller Bärtel blev valgt for 2 år.  

Som suppleant til bestyrelsen blev Steffen Westh nyvalgt for 2 år i stedet for afdøde Kurt 

Højklint. 

 

Punkt 6:   Som revisor blev Niels-Jørgen Bärtel genvalgt for 2 år. 

   Som suppleant blev Bente Kristensen genvalgt for 2 år. 
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Punkt 7:   Poul-Erik Nilsson nævnte kort, at vi har haft flere indmeldelser, der alle udelukkende 

er kommet via vores hjemmeside, så antallet af medlemmer ligger nogenlunde stabilt mellem 110 

og 120. 

 

Næste års program blev derefter gennemgået med de foreløbige arrangementer. 

 

Maj  Forårsarrangement i Røde Kro, hvor Knud kort gennemgik oplæg til  

besøg på Damgård Mølle med guidet tur på møllen og mulighed for  

besøg ved Traktorsamligen. Fastsat til lørdag den 13. maj. 

Nærmere tilgår 

Juni  København arrangerer 10. juni fælles besøg på Københavns Rådhus  

m.v. Transport fra Jylland er efter eget valg. Ingen fælles transport  

grundet vores spredte placering. 

August  Grill i Ebeltoft 

Oktober 15. oktober besøg på Dansk Nutidskunst i Års. 

November/ Julekomsammen. Sted endnu ikke besluttet 

December 

    

Derefter kunne Niels- Jørgen Bärtel afslutte sin funktion som ordstyrer og overgive ordet til 

formanden, der erklærede årets generalforsamling for afsluttet og præsenterede forlægger og forfatter 

Brian Christensen, der har udgivet en bog om Sabbers virke på Bornholm. 

Dette mundede ud i et interessant foredrag om  Jens Jakob Jensen – bedre kendt på Bornholm 

som Sabber ledsaget af fremvisning af mange Sabbers finurlige klip.  

I en indlagt pause blev der serveret kaffe og kroens kringle. 

Brian Christensen afsluttede derefter sit foredrag med præsentation af sin netop udgivne bog 

om Sabber. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Referent: Per Christiansen                                                      Ordstyrer: Niels-Jørgen Bärtel 

 


